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STUDENT FEEDBACK REPORT 2018-19
Feedback of Student was collected for the year 2018-19 in the form of questionnaire. Total 113 students
responded to the feedback form. Based on the responses of the student, the analysis is done as follows:

1. The syllabus was

Challenging Adequate Inadequate Dull Irrelevant

82 18 0 0 0

2. Your educational background for benefitting from the course was

Highly Relevant Relevant Partly Relevant | Mostly Irrelevant |Completely Irrelevant
33 65 2 0 0

3. How much of the syllabus was taught in the class?

90 to 100% 75 to 90% 50 to 75% 40 to 50% Less than 40%
65 33 0 0 0

4. What is your opinion about the library holdings for the course?

Excellent Adequate Inadequate Poor Very Poor
67 33 0 0 0

5. Were you able to get the prescribed reading materials?
Adequate Inadequate

79 21

6. The internal evaluation system as it exists is

Very good Good Average Poor Very Poor
55 45 0 0 0

7. Inyour opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?
100% 75% 50% 25% Below 25%

38 50 8 4 1

8. How do you rate the student-teacher relationship in the college as a whole?

Very good Good Satisfactory Unsatisfactory Very poor
56 43 0 1 0

9. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

Very good Good Satisfactory | Unsatisfactory Very Poor
68 32 0 0 0

10. How do you find the college's administrative service?

Very helpful Helpful Indifferent Unhelpful Cumbersome
42 57 1 0 0

11.What is your rating on the hostel facility?

Very good Good Average Poor Very Poor
48 52 0 0 0




12.How do you rate the health care facility?

Very good Good Average Poor Very Poor

54 45 1 0 0

13.Did you participate in any of the extra-curricular activities of the department/college?

Very often Often Sometimes Rarely Never

52 47 0 0 1

14.What was the attitude of the teachers to the extra-curricular activities?

Co-operative Indifferent Discouraging

69 31 0

15. The conceptual understanding of the course was :-

Easy Manageable Difficult Very Difficult

75 25 0 1

16. Did the teacher encourage the participation of the students in the class?

Easy Manageable Difficult Very Difficult

75 25 0 0

17.How helpful was the teacher in counselling?

Sometimes
Always Helpful Often Helpful Helpful Unhelpful
69 31 0 0

18.How did the teacher provide feedback on your performance?

Regularly/in time Regularly/in time i
with Helpful Without helpful | Irregularly iate | Neyerprovided
comments comments
60 38 1 0

19. Were your assignments discussed with you?

Fully Partly Sometimes No

72 28 0 0

20.Was there any opportunity for personal interaction with the teachers?

Yes To Some Extent No Can't Say

72 26 0 2

21.Were the outside experts invited to address you?

Frequently Rarely None

79 21 0

22.Did you visit industries, laboratories, banks and any other Colleges/universities?

Frequently Sometimes Rarely None

40 58 0 1




23.Are you able to access Internet facility as and when you require?

Frequently Sometimes Rarely None
54 45 1 0
24 Are the online educational resources made available to you?
Frequently Sometimes Rarely None
57 40 3 0
25.Cleanliness of Classrooms?
Always Frequently Sometimes Rarely None
60 29 11 0 0

26.Do you think that your grievances are redressed?

Frequently Sometimes Rarely None
58 41 0 1
27.Do you participate in the activities of the Placement Cell?
Frequently Sometimes Rarely None
55 39 1 5
28.Are the Lab. Equipment'’s kept in proper working conditions?
Always Frequently | Sometimes Rarely None
66 28 5 1 0

29.Are you aware of the schemes like Earn and Learn Scheme, etc. of the college?

Yes

To Some Extent

No

Can't Say

64

34

0

2

30. If compared to the programmes in some other college, do you think that your programme

is?

Superior Equal Inferior
68 32 0
31. Has your time at the college been intellectually enriching?
Yes Marginally No
68 32 0
32. After leaving the college, how will you talk about it?
Proudly Indifferently Disparagingly
76 24 0




33. Is the Internal Assessment System conducive to [tick () in the relevant cell]

Highly Appreciably [ Moderately | Poorly Not at all
Understanding the Course 73 27 0 0 0
Early Discovery of Difficulties 40 60 0 0 0
Interaction with the Teacher 56 44 0 0 0
Regular Work 59 30 0 0 2
Continuous Self-assessment 73 25 2 0 0
34. Overall Rating of the Programme [tick (¥) in the relevant cell]
Sr. | Criteria \(I;ng i Good |Average| Poor ;i';yr
1 Academic content 68 30 0 2 0
2 Fairness of evaluation 40 60 0 0 0
3 Interaction with faculty 60 40 0 0 0
4 Interaction with administration 60 40 0 0 0
5 Library facilities 70 29 1 0 0
6 | Computer facilities gy ey vt e BT T V)G RS
7 Hostel facilities 54 46 0 0 0
8 Recreational facilities 52 48 0 0 0
9 Extra-curricular activities 63 37 0 0 0
\_IO Sports facilities 61 39 0 0 0 J
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